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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CÓ CHỦ ĐỊNH 

                                            Lĩnh vực: Phát triển nhận thức 

                                            Chủ đề: Những con vật đáng yêu 

                                            Tên hoạt động: Nhận biết tập nói “Con vịt” 

                                            Độ tuổi: 24 – 36 tháng 

                                            Thời gian: 15 - 20 phút 

                                            Ngày soạn: 7/11/2022 

                                            Ngày dạy: 11/11/2022 

     Người dạy: Phạm Thị Thanh Loan 

I. MỤC ĐÍCH- YÊU CẦU: 

1. Kiến thức 

- Trẻ nói được tên “Con vịt” và nhận biết được một số đặc điểm đặc trưng của con vịt 

theo sự hướng dẫn của cô. 

- Trẻ biết bắt chước tiếng kêu và một số hành động đơn giản của con vịt (đi lạch bạch, 

vịt vỗ cánh, vịt bơi,...)     

2. Kỹ năng 

- Trẻ có kỹ năng nghe, hiểu và trả lời được các câu hỏi của cô. 

- Rèn trẻ nói câu dài 3 – 4 từ. 

3. Thái độ 

- Giáo dục trẻ chăm sóc và yêu quý vật nuôi. 

- Hứng thú tham gia các hoạt động. 

II. CHUẨN BỊ:  

- Hai con vịt thật. 

- Sa bàn, mô hình ao. 

- Nhạc bài hát: Đàn vịt con; Âm thanh tiếng kêu con vịt. 

III. TIẾN HÀNH:  

Hoạt động của cô Hoạt động của trẻ 

1. Hoạt động 1: Con gì thế nhỉ? 

- Cô cho trẻ nghe tiếng kêu của con vịt. (Cho trẻ đi tìm tiếng 

kêu ở đâu) 

- Hỏi trẻ: Tiếng kêu của con gì? 

- Cho trẻ quan sát và gọi tên “Con vịt”. 

- Hỏi trẻ: Vịt con kêu như thế nào? (cho trẻ bắt chước tiếng 

vịt kêu “vít, vít, vít”) 

2. Hoạt động 2: Nhận biết con vịt. 

* Cô cho trẻ quan sát con vịt: 

- Hỏi trẻ: Đây là con gì? Con vịt có những bộ phận gì? (đầu, 

mình, đuôi, chân) 

- Cô chỉ vào từng bộ phận và hỏi trẻ: 

 

- Trẻ chú ý lắng 

nghe 

- Trẻ trả lời 

- Trẻ thực hiện 

- Trẻ trả lời 

 

 

 

- Trẻ chú ý quan sát 

và trả lời câu hỏi 
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Hoạt động của cô Hoạt động của trẻ 

+ Cô chỉ vào đầu vịt: Đây là gì? Trên đầu vịt có gì? Vịt có mấy 

mắt? Mỏ vịt như thế nào? 

+ Cô chỉ vào mình vịt: Trên mình vịt có gì? Vịt có mấy cánh? 

+ Cô chỉ vào chân vịt: Còn đây là gì của con vịt? Vịt có mấy 

chân? Chân vịt như thế nào? 

- Hỏi trẻ:  

+ Lông vịt có màu gì? (cô cho trẻ sờ vào lông vịt để cảm nhận) 

+ Con vịt đi như thế nào? (cho trẻ làm những chú vịt lạch bạch) 

* Cô cho trẻ quan sát con vịt bơi: 

- Đàm thoại: 

+ Vịt là con vật được nuôi ở đâu? 

+ Nhà bạn nào có nuôi vịt? 

+ Ngoài vịt ra còn nuôi con gì nữa? 

-> Giáo dục trẻ: Vịt là con vật nuôi trong gia đình nên chúng 

mình phải biết chăm sóc, yêu quý những chú vịt. 

- Cô giới thiệu: Vịt bơi được nhờ vào chân của vịt có màng, vịt 

nổi trên nước nhờ vào bộ lông không thấm nước. 

- Cô và trẻ làm những chú vịt bơi dưới nước. 

3. Hoạt động 3: Hát cùng vịt con 

 - Cô và trẻ biểu diễn bài hát “Đàn vịt con”. 

- Cô nhận xét và kết thúc giờ học./. 

- Trẻ trả lời và thực 

hiện 

 

 

 

 

- Trẻ trả lời và thực 

hiện 

 

 

- Trẻ trả lời 

 

 

- Trẻ chú ý lắng 

nghe 

 

 

 

 

- Trẻ biểu diễn bài 

hát 

 

                                                                                                     Người lập kế hoạch 

 

 

Phạm Thị Thanh Loan 


